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РЕФЕРАТ
В статье представлена разработка новой графической формы записи и кодирования текстовой информации, которая названа автором Универсальной информационно-графической системой или сокращенно – УнИГраСК (UnIGraSK). УнИГраСК построена на математических принципах, то есть все ее графические элементы представляют собой точки, отрезки прямых линий и комбинации между ними. Эти графические элементы записаны в квадрат (куб) со стороной (ребром) равной 1, который помещен в прямоугольную систему координат XY (XYZ). Таким образом, графические элементы в УнИГраСК имеют определенные, отличные друг от друга координаты, позволяющие представлять их непосредственно в цифровом виде. В случае, когда для изображения графических элементов используются только два фиксированных параметра (две координаты) 0 и 1, кодирование текстовой информации обеспечивается двоичным кодом без дополнительных кодовых таблиц, что значительно упрощает ее компьютерную обработку. Количество графических элементов в УнИГраСК определяется числом фиксированных параметров (координат) и практически неограниченно. 

На основе графических элементов УнИГраСК разработаны алфавиты и их письменно-печатные формы для русского, английского, белорусского языков и алфавит искусственного языка Эсперанто, а также знаки пунктуации и арифметических действий. Алфавитам, изображенным с помощью УнИГраСК свойственна логичность, компактность, экономичность записи, простота изображения и запоминания. Запись арабских цифр в УнИГраСК отличается от записи букв, четные цифры графически отличаются от нечетных. Запись текстовой информации с помощью УнИГраСК практически в 2 раза более экономична, чем традиционная.

Рельефные варианты букв и цифр можно использовать для чтения слепыми и слабовидящими людьми, причем, этот шрифт компактнее и проще, чем азбука Л. Брайля, которая широко используется в мире. 
С помощью УнИГраСК возможна запись текстовой информации на любом языке, а также создание всемирного (международного)  фонетического алфавита, который не будет иметь культурно-исторических корней и связей с существующими или когда-либо существовавшими языками и их алфавитами.
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               ABSTRACT
     The written form of text information by means of simple sings is offered. This form is named as “Universal Information Graphic System” (UnIGraSK). It  can be used for writing different phonetic alphabets, including English, Russian, Esperanto and others, as well as numerals, punctuation marks, sings of arithmetical actions and the other symbols, which are required for reading and writing.

      The Raised variant of alphabets, written in the UnIGraSK, can be used as font for blind people moreover this writing in some cases is more simpler, than well known L.Braille’s font. 

   The Information capacity of the UnIGraSK is practically unlimited and is defined only by amount fixed parameters, chosen in square-wave coordinate system on plane or in volume. This allows to use the UnIGraSK for writing or coding of any text information (including written on Japanese or Chinese languages), and it’s translation in binary system is simplified. 

     The UnIGraSK can be used for making of the worldwide alphabet

